

韩将为卢武铉举行国民葬

新华社首尔5月24日电 (记者 姬新龙) 韩国政府和已故前总统卢武铉的遗属24日达成一致, 将为卢武铉举行国民葬。

曾为卢武铉担任总统府发言人的千皓宣当天对媒体表示, 政府与卢武铉遗属已达成一致, 将为卢武铉举行国民葬。此外, 根据卢武铉的遗愿, 将对他进行火葬, 墓地选在他的老家庆尚南道金海市峰下村, 而非作为前总统可以下葬的大田国立显忠院内的国家元首墓林。

根据韩国国葬、国民葬等相关法律的规定, 前总统的葬礼规格可以是国葬(以国家名义、国家出资为前总统或功勋人士举行的葬礼)或者国民葬(以全体国民的名义、为对国家和社会有巨大贡献的人士举行的葬礼)。而据媒体报道, 卢武铉夫人权良淑等人曾一度考虑举行家族葬。

据媒体报道, 举行国民葬, 韩国政府将承担大部分葬礼费用, 而葬礼的时间、墓地等, 仍将最大程度地尊重遗属的意愿。葬礼最长会持续7天, 在各个地区设置祭奠所, 出殡日会降半旗致哀。

卢武铉去世后, 韩国总统



李明博曾指示, 要按照前总统应有的规格, 郑重处理卢武铉的后事。国务总理韩升洙也专门召开紧急长官会议讨论卢武铉葬礼问题, 并表示, “将怀着对前任总统最高级别的礼遇, 郑重准备葬礼”。

卢武铉的灵柩已于23日下午从医院移至庆尚南道金海市峰下村, 灵堂设于村民会馆。从当天下午开始, 来自社会各界的吊唁者络绎不绝, 他们为死者献上鲜花, 并焚香祈福。在首都首尔, 一些市民还在市中心德寿宫的大门外设立了祭奠所, 以便让更多的人表达对卢武铉去世的哀思。

卢武铉23日清晨在登山时从山上坠落, 头部严重受伤, 被送到医院后不治身亡。庆尚南道警察厅初步认定卢武铉系自行跳崖。此间媒体认为, 卢武铉的死与因涉嫌收受巨额贿赂接受检察机关调查的压力有关。韩国检察机关怀疑卢武铉在任期间收取贿赂, 并高调要求他从家乡前来首尔接受调查。尽管卢武铉在调查中坚称自己对家人收受商人钱财并不知情, 但他也表示因此感到愧对国民。(左图为5月23日, 韩国前总统卢武铉的遗体被运送回家乡。)

韩警方初步认定 卢武铉系自杀身亡

新华社首尔5月24日电 (记者 姬新龙) 韩国庆尚南道警察厅24日上午举行发布会, 就前总统卢武铉的死亡原因等作出初步认定, 认为卢武铉确系自行跳崖、所留遗书无造假痕迹。

庆南警方负责调查卢武铉死因的官员李劳具(音)当天对媒体说, 经调查分析, 警方得出的初步结论是, “卢武铉系自行从村后烽火山猫头鹰岩上跳下而死”。

针对有媒体质疑卢武铉所留遗书有作伪可能的问题, 李劳具表示, 警方网络调查员和电脑专家在有卢氏家人在场的情况下对文件进行了分析, 结果未能找到别人造假制作的痕迹。调查显示, 卢武铉23日清

晨5时21分左右开始写作, 5分钟后储存一次, 后来又经修改后于5时44分储存, 然后呼叫警卫于5时45分左右出门登山。

据警方宣布, 卢武铉具体的跳崖时间是23日上午6时45分, 地点是距金海市峰下村卢氏私邸500米远的猫头鹰岩, 卢武铉跳崖后头部受伤严重, 被警卫人员等送往医院, 终因伤势过重于当天上午9时30分去世。

朝鲜中央通讯社24日简短报道了卢武铉死亡的消息。报道中援引韩国及部分外国媒体的观点认为, 卢武铉“死亡的动机与检察机关进行施压式的调查, 从而造成心理负担有关”。

新闻人物链接



5月23日, 韩国前总统卢武铉在登山时坠落山下, 被送到医院后不治身亡。卢武铉1946年8月6日出生于韩国庆尚南道金海

市峰下村一个农民家庭, 经过刻苦自学成为律师。

1988年, 卢武铉当选韩国第13届国会议员, 由此正式踏入政坛。

2002年12月, 他在韩国第16届总统选举中获胜, 并于2003年2月宣誓就职。

2008年2月, 他却去总统职务, 返回老家。近日, 卢武铉因涉嫌腐败, 被指控为“综合受贿罪嫌疑人”, 接受韩国中央调查部的调查。

图为2009年4月30日, 韩国前总统卢武铉从位于首都首尔东南约450公里的家中离开, 准备接受检察机关的质询。去年12月, 韩国制鞋企业泰光实业公司老板朴渊次因涉嫌逃税和行贿被捕, 随后携带出多名韩国高官受贿案, 卢武铉是其中之一。 新华社/路透

加科学家称 找到导致早老性痴呆症的主因

新华社渥太华5月22日电 加拿大研究人员22日说, 大脑中一种关键蛋白质的变化可能是导致早老性痴呆症的主要原因, 这一发现为早期诊断和治疗早老性痴呆症带来新希望。

加拿大麦基尔大学的希曼特·鲍德尔等人对一种在早老性痴呆症中起重要作用的TAU蛋白质进行了研究。在早老性痴呆症患者脑中, 这种蛋白质数量会无限期增加, 并纠缠在一起。此前研究表明, 正常TAU蛋白质仅吸附3到4个磷酸盐, 而早老性

痴呆症患者的不正常TAU蛋白质能吸附21到25个磷酸盐。

鲍德尔等人通过研究FTDP-17遗传病来排除与早老性痴呆症无关的磷酸盐。FTDP-17遗传病是由TAU蛋白质变异引起的, 其症状与早老性痴呆症非常相似。

研究人员指出, 这一发现使科学家的研究有了“明确方向”, 在此基础上可开发出早期诊断早老性痴呆症的方法, 甚至有关治疗药物。

这项研究成果已发表在美国《生物化学杂志》上。

美研究表明 “打太极”是老年人保健最佳方式

新华社上海5月24日电(记者 高路) 来自美国杜克大学的一些医疗健康专家表示, 中国的“太极”在帮助老年人维护生理健康方面的保健活动, 一段时间后, 两组老人的生理指标出现了较大差异, “打太极”的美国老人在平衡能力等方面比其他老人明显增强。

邓肯介绍说, 目前美国一些研究机构正致力于开发针对老年健康的运动项目, 这些项目包括散步、从座位上站起来、在行走中传球、设计电子游戏帮助肢体运动等, 而打太极是最重要的一项。

一个老龄社区挑选了一批老人, 将他们分为两组, 一组老人每天“打太极”, 另一组则进行散步、老年器械等通常的保健活动, 一段时间后, 两组老人的生理指标出现了较大差异, “打太极”的美国老人在平衡能力等方面比其他老人明显增强。

邓肯介绍说, 目前美国一些研究机构正致力于开发针对老年健康的运动项目, 这些项目包括散步、从座位上站起来、在行走中传球、设计电子游戏帮助肢体运动等, 而打太极是最重要的一项。



纽约 上演特技 飞行表演

5月23日, 在美国纽约长岛琼斯海滩上空, 加拿大空军“雪鸟”特技飞行队做特技表演。当日, 美国空军“雷鸟”、加拿大空军“雪鸟”等特技飞行队在琼斯海滩进行飞行特技表演。

新华社记者 申宏 摄

美国 产下7条腿畸形牛

新华社北京5月24日专电 美国科罗拉多州一所兽医院日前接生了一头畸形牛, 它有7条腿和2根脊柱。不过这头牛在出生后只存活了约10分钟。

据美联社报道, 斯廷博特兽医院的医生21日通过剖宫术接生了一头黑安格

斯牛, 它有两根脊柱, 但只有一个头, 其中一条腿上长了两个蹄子。

兽医李·梅雷认为, 这头畸形牛是在孕育过程中未完成双胞胎的分离而造成的结果。他说, 曾见过5条腿的牛, 但7条腿的实属罕见。

美国患病女子 征服七大洲最高峰

新华社北京5月24日专电 一名身患多发性硬化症的美国女子日前成功登上世界最高峰珠穆朗玛峰最高峰。至此, 她已实现征服地球七大洲最高峰的目标。

据美联社报道, 这名女子现年52岁, 名叫洛丽·施奈德, 是威斯康星州一名退休的中学教师。一家总部在美国西雅图的国际登山组织证实, 施奈德于格林尼治

时间22日晚23时30分登上珠峰最高峰。

洛丽·施奈德1999年被诊断出患有多种硬化症, 她随后开始了征服七大洲最高峰的路途, 并先后登上了包括非洲乞力马扎罗山和北美洲麦金利山在内的六大洲最高峰。

洛丽·施奈德由此成为世界第一位身患此症而征服地球七大洲最高峰的女性。

突尼斯设计师 制成世界最长裤子

新华社北京5月24日专电 突尼斯一名时装设计师23日制作完成了一条世界上最长的裤子, 挂起来能达到22层楼房的高度。

法新社24日报道说, 突尼斯时装学院院长、设计师拉比·布卡姆哈23日自豪地在突尼斯一个足球场展示了自己最新制作的一条长50米、腰围36米的裤子, 以10米长的优势打破

先前的纪录, 成为新的吉尼斯世界纪录拥有者。

37岁的布卡姆哈说, 他每天工作8小时, 花两个月时间, 完成了这条裤子的制作。这条裤子的“成本”达到3.1万第纳尔(约合2.33万美元), 用去布料1600米。

吉尼斯世界纪录机构官员奥马尔·塔莱尔见证了世界最长裤子的问世, 他对布卡姆哈表现出的“非凡意志力和活力”表示钦佩。

美调查显示 名利与幸福不能画等号

新华社洛杉矶5月23日电(记者 高原) 有人认为, 拥有了金钱与名誉就意味着收获了幸福。然而美国的一项最新调查发现, 真正的幸福往往来自于“精神上的满足”。

美国纽约罗切斯特大学的研究人员在最新一期《个性研究》杂志上报告说, 他们对147名大学毕业生进行了跟踪调查, 对他们的人生目标和幸福指数进行评估。评估工作分别在调查者大学毕业1年后和首次评估1年后进行。

研究发现, 在被调查者中很多名利双收的人并不感到幸福, 反而觉得生活没有意义, 而真正感到幸福的人是那些实现了“自我价值”的人。研究人员将“自我价值”界定为重视个人能力培养、拥有亲情和友情等。

研究人员解释说, 实践证明, 真正的幸福来自于“精神上的满足”, 而非物质欲望的满足。有些人在获得金钱与名利后往往“身不由己”, 甚至产生失落感, 而社会对个人价值的肯定并不完全以名利来衡量。